



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU DREPTURILE  
PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI, COPII ȘI ADOPTII

Nesecret

Nr. 1092/DDPD/SCICDPD/ARI/03.02.2020

Către: Domnul Ion Lică, director executiv  
Asociația de Sprijin a Copiilor Handicapați Fizic - România

Ref: răspuns adresa nr. 09/17.01.2020

ASCHP-ROMANIA  
INTRARE / IESIRE  
Nr. 33 Din 17.02.2020

Stimate domnule director,

Răspundem adresei dumneavoastră referitoare la nemulțumirile manifestate față de măsurile concrete de îmbunătățire a calității aerului în municipiul București prevăzute în hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 539 din data de 24.10.2019 și vă comunicăm următoarele:

Instituția noastră a întreprins demersuri la Primăria Municipiului București în sensul eliminării sintagmei „aflate în proprietatea persoanelor care posedă certificat de încadrare în grad de handicap, cu însoțitor, eliberat de comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap de pe raza municipiului București” și înlocuirea acesteia cu sintagma: „care posedă card-legitimatie, eliberat de autoritățile administrației publice locale în condițiile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, însoțit de copia certificatului de încadrare în grad de handicap al persoanei pentru care se efectuează transportul.”

În speranța că demersurile noastre vor fi favorabile, vă mulțumim pentru interesul manifestat.

Cu deosebită considerație,

Maria Mădălina Turza



B-dul Ghe. Magheru, nr.7, Sector 1, București  
Tel.: +4(0) 213 100 789; Fax: +4(0)213 127 474  
E-mail: [contact@andpdca.gov.ro](mailto:contact@andpdca.gov.ro)  
Web: [andpdca.gov.ro](http://andpdca.gov.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului